 SOLUTION
Exercice en petits groupes 

« Identification et estimation des coûts à l’entreprise PLS »
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Question 1— Coûts des pertes de produits 

(1) Utiliser la carte du processus pour montrer la quantité réelle des produits qui entrent et qui sortent. 

VOIR LA CARTE DU PROCESSUS À LA PAGE PRÉCÉDENTE

Étape 1 : Étape d’impression. 26 016 km/an de feuilles minces sans motifs en plastique entrent dans le processus et 24 496 km/an de feuilles minces imprimées sortent. Cela laisse 26 016 ‑ 24 496 = 1 520 km/an de rebuts de feuilles minces en plastique.

Étape 2 : Étape de contrecollage. Ce calcul est un peu plus complexe, parce que trois produits sont combinés (une feuille mince imprimée en plastique, une feuille mince en aluminium et une autre couche de feuille mince sans motifs en plastique) pour fabriquer le produit final; par conséquent, des erreurs dans ce processus entraîne trois fois plus de rebuts. 24 496 km/an de feuilles minces en plastique entrent dans le processus, ainsi que 24 496 km/an de feuilles minces en aluminium et 24 496 km/an de feuilles minces sans motifs en plastique; 24 154 km/an de produit contrecollé sortent du processus. Les déchets plastiques = 24 496 – 24 154 = 342 km/an de feuilles minces imprimées en plastique, 342 km/an de feuilles minces en aluminium et 342 km/an de feuilles minces sans motifs en plastique.

Étape 3 : Étape de découpage. Une fois de plus, il faut se rappeler que toute la quantité de déchets rejetés au cours de cette étape équivaut à trois couches de produits. 24 154 km/an de produits contrecollés entrent dans ce processus et l’équivalent de 23 978 km/an (en fait, 23 978 km/an multipliés par trois, parce que la pleine longueur est divisée en trois parties). Rebuts = 24 154 – 23 978 = 176 km/an. Par conséquent, les rebuts sont les suivants : 176 km/an de feuilles minces imprimées en plastique, 176 km/an de feuilles minces en aluminium et 176 km/an de feuilles minces sans motifs en plastique.

(2) Puis, calculer la quantité de chaque type de rebut. 

	Étapes de la fabrication
	Déchets de feuilles minces imprimées en plastique (km/an)
	Déchets de feuilles minces sans motifs en aluminium (km/an)
	Entrées de feuilles minces sans motifs en plastique (km/an)

	1. Impression
	1 520
	0
	0

	2. Contrecollage
	342
	342
	342

	3. Découpage
	176
	176
	176

	TOTAL
	2 038
	518
	518


TOTAL des feuilles minces en plastique = 2 038 + 518 = 2 556 km/an

TOTAL des feuilles minces en aluminium = 518 km/an

(3) Pour finir, utiliser les prix d’achat pour déterminer le coût total des produits rejetés.

Coût des feuilles minces en plastique = 2 556 km/an * 34 $ par km = 86 904 $ par année

Coût des feuilles minces en aluminium = 518 km/an * 66 $ par km = 34 188 $ par année
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PRODUIT FINAL �23  978 km/an
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